

# 《宁波晚报》健康事业部、国际品牌植体厂商、拜博口腔联袂巨献 仅三天！种牙盛惠造福缺牙人，感恩双节“6·18种牙惠”

## 国际一线种植牙每颗充618元抵一万元 当天种牙，当天戴牙吃肉



**【核心提示】**“缺牙四十年来换了6副假牙，端午都不敢吃粽子。一吃就塞牙，能把假牙都粘下来，真是不好受。”“想把活动牙换成种植牙，又怕贵，挑便宜的种，又怕‘以次充好’。”“年纪大了缺牙又久，有高血压糖尿病，这还能种吗？”

值此父亲节、端午节之际，《宁波晚报》健康事业部、国际品牌植体厂商携手拜博口腔(全国直营200家口腔连锁)“感恩双节，6.18种牙惠”！6月16日—18日种牙狂欢，种植大咖联合会诊，全球知名厂商联袂，让缺牙人以钜惠价格享受高品质好牙，当天种牙就能回家享美食。国际一线种植牙每颗充618元抵10000元，仅限3天，抢完为止！

记者 包佳

### 感恩双节6.18种牙惠，仅限三天 名家云集，种牙优惠力度一年仅一次

“现在种牙能享受种植牙年中盛惠，能省一大笔钱，而且今年5月刚好医保又发了一笔钱，拜博口腔这边还能用历年余额种牙，整个费用真心划算太多！”近日，53岁的徐阿姨报名成功抢占种牙优惠名额。

此次6.18种牙惠，拜博口腔携手国际一线品牌种植体联合直销，为饱受缺牙痛苦、牙槽骨损失严重的市民，更为那些对种植牙期待已久却因价格昂贵、望而却步的中老年人，用惠民的价格，尽一份绵薄之力。据拜博口腔医疗总监吉东教授透露，“本次活动的亮点在技术上为高龄、缺牙久、牙槽骨薄弱的疑难

种牙市民服务，不植骨少植骨、不等待，当天种牙当天用解决老人种牙难题。”

### 缺牙20颗余牙松动，吃饭囫圇吞枣显憔悴 不肿不痛当天种全口，回家吃肉

60多岁的林叔叔全口只剩9颗牙，其中上颌更是只剩2颗且严重松动，看着父亲连平日稀软食物吃起来都费劲，女儿林小姐心里很不是滋味。

为解决父亲的缺牙，林小姐开始关注种植牙信息，她了解大多数做传统种植，需要花费前后6个月甚至更多时间。但林小姐觉得父亲一口牙连饭都吃不下了，种植需求特别急迫，恨不得能当时拔、当时种、当时用。

直到看到拜博数字化种植技术，能够达到“立拔、立种、立用”，林小姐立马带上父亲来种牙。“没想到一个多小时，就能像年轻牙口好时那样吃东西，实在是太好了。”看着林叔叔满脸笑容，女儿林小姐脸上的笑容也没停过。

### 少植骨、不等待，种牙一天解决！ 市民都赞，花钱少、创伤小、更牢固

像林叔叔采用的拜博口腔数字化种植技术，在种植牙临床上有着上万成功案例和良好口碑，“当天种牙当天用”是口腔种植临床的新突破。作为全国少数直营连锁口腔机构，拜博口腔严格遵循精益求精的

行业精神，倡导品质优先，特别在“高龄种植及多颗、半口和全口复杂疑难种植”领域已走在行业前沿。

此次数字化种植技术也是“6.18种牙惠”的重头戏。传统种植手术时间长，恢复时间长，复诊次数多；数字化种牙，将传统的三个月时间，在拜博口腔医疗团队的共同协作下，从术前诊断、手术种植、术后修复等一体化流程，不植骨少植骨，当天种牙当天戴牙，让缺牙市民种牙更便捷，费用更实惠！

### 穿金戴银、衣食无忧，却没好口福 种植品牌联袂直销，惠及更多缺牙人

对于牙不好的老年人来说，吃，成了一件“心有余而力不足”的事。特别是一些老年朋友，经常发出这样的感叹：“现在啥都不缺，每个月也有足够的养老金，也没地方花，就是想吃点东西……”

现在越来越多的老年朋友开始意识到一口健康好牙重要性。但老年人的口腔状况往往比较复杂：牙齿松动、缺牙、龋病、严重牙周病、牙槽骨稀薄，处理起来难度大、时间长，还很折腾人。如果你也有以上的困扰，请锁定“6.18种牙惠”，国际一线种植牙每颗充618元抵10000元，更有华西口腔名家、省级口腔医学教授、主任医师亲诊、亲种。

详询请拨宁波晚报健康事业部健康专线



## 《宁波晚报》健康事业部、国际品牌植体厂商、拜博口腔联袂巨献感恩双节 6·18种牙惠，甬城狂欢倒计时

种植大咖联合会诊、全球知名厂商联袂、当天种牙当天享美食，拜博口腔“618种牙惠”隆重开启！报名享以下福利

- 申请免费十项口腔全面检查；
- 国际一线种植牙每颗充618元抵10000元；
- 报名成功者，0元预约，免手术费、器材费、材料费；
- 医保定点单位，医保种牙更省心、更省钱；
- 专家亲诊，免费享华西口腔名家、省口腔医学教授方案设计；
- 种植牙终身质保特权，赠送定期免费检查、清洗、保养；
- 种牙砸金蛋，100%中奖，赢电冰箱、洗衣机、电饭煲、冲牙器等好礼。

活动时间：6月16日-6月18日

报名电话：拨打宁波晚报健康事业部热线

### 练武术老少皆宜

据英国《独立报》报道，研究证实，练武术不仅可以强身健体、提高心理健康水平，还有助于增强大脑认知。这一结果适用于所有年龄段人群。

研究人员称注意力的提高可通过注意力训练和注意力状态训练两种方法来实现。注意力训练是基于对某项特定技能的练习和提高，而非基于大脑训练游戏等其他方式。注意力状态训练则是使大脑进入一种更为集中的特殊状态。这种状态可以通过冥想、瑜伽等运动达到。

武术即被认为是一种注意力状态训练。美国的一项研究，让一群8—11岁的儿童接受传统武术训练，学习尊重他人，保护自己，以及如何在激烈冲突中保持自控能力。

研究发现，武术训练减少了男孩的攻击性行为，他们比接受训练之前更乐于帮助受欺凌的人。另一项研究发现，武术训练同样可以减少青少年的肢体、言语攻击行为及敌意。

某些武术形式，如太极拳，强调调整呼吸、沉思冥

想。研究证实，这些行为可以减少压力，也能使年轻人和中年人更好地调节压力。在330名平均年龄73岁的老年研究参与者身上，太极拳也显示了同样的效果。

在科学家研究心理健康与身体健康的联系时，注意到武术同样可以提高心理健康。上述研究中，45位老年人分别接受了三到六个月的空手道训练、认知训练以及非武术的体能训练。接受训练后，三组老年人都表现出了极强的自尊心，而其中接受空手道训练的老年人抑郁水平最低。

据《健康报》

【“讲文明 树新风”公益广告之“志愿服务”系列】

以举手之劳，解他人之难  
学习雷锋 奉献他人 提升自己



健康专线  
83881890  
宁波晚报健康事业部宣